## Oficio número CHJSPT/20/2015

Asunto: Convocatoria.

C. MARTÍN MALDONADO JUÁREZ
Comisario de la Policía Preventiva.
Integrante de la Comisión de Honor y Justicia
De San Pedro Tlaquepaque, Jalisco
P r e s e n t e:

Con fundamento en los artículos 64, 65, 69 y demás relativos del Reglamento de la Comisaria de la Policía Preventiva del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, me permito convocarles a la primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Honor y Justicia, la cual se celebrará este próximo martes 01 primero de diciembre del año 2015, a las 13:00 trece horas, en las instalaciones del Órgano de Control Interno, ubicado en la planta baja del recinto oficial del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tiaquepaque, Jalisco; bajo el siguiente

## ORDEN DEL DIA:

- 1)- Lista de asistencia y declaración del quó un legal.
- 2)- Análisis, discusión y en su caso aprobación el orden del día.
- 3)- Presentación, análisis y aprobación de la Resolución del Procedimiento administrativo P/DAI/050/2013-A.
- 4)- Presentación, análisis y aprobación de la Resolución del Procedimiento administrativo P/DAI/069/2013-B
- 5)- Presentación, analisis y aprobación de la Resolución del Procedimiento administrativo Q/DAI/021/20 5 A
- 6)- Presentación, análisis y aprobación de la Resolución del Procedimiento administrativo P/DAI/035/2015-B.
- 7)- Presentación, análisis y aprobación de la Resolución del Procedimiento administrativo P/DAI/067/2015-B.
- 8)- Propuestas de mesas de trabajo para estudiar, analizar y reformar el Reglamento de la Comisaria de la Policía preventiva Municipal de San Pedro Tlaquepaque, en materia de procedimiento para la imposición de sanciones a los elementos operativos.
- 9)-. Asuntos Generales.

H. COMISION DE 10)- Clausura de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Honory Justicia A

En espera de contar con su puntual asistencia, les agradeaco de antemano las atenciones brindadas al presente

At ent amentes San Pedro Tlaquepaque, Jalisto, la 26 de noviembre de 2015

L.C.P. JOSÉ LUIS AZANZA GARCÍA DE QUEVEDO

GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAQUEPAQUE D.S.P.M.T.

DIRECCIÓN GENERAL

TLAQUEPAQUE, JAL.

27 NOV 2015

HORAS; PER EL MARIA

ANDRES DE LA MARIA

HORAS;